Verksamhetsberättelse för North Power säsongen 2022/2023

Styrelsen
Styrelsen har säsongen 2021-2022 sett ut som följer:
Ordförande: Jonas Marklund
Vice ordförande/medlemsansvarig: Fredrik Rydén
Sekreterare: Veronica Hådén
Kassör: Oskar Heimdahl
Ledamot/reseansvarig: Marcus Åström
Ledamot: Albert Martling
Ledamot: Ludvig Palmberg
Suppleant: Elin Nyström
Suppleant: Simon Persson 
Styrelsen har under säsongen haft flera protokollförda möten samt massor av diskussioner i styrelsechatten mellan dessa. 

Verksamhet

Resor
Säsongens första resa gick med två fyllda bussar till Umeå, med förhoppningen att precis som vanligt tvåla dit Björklöven. I en dimmig arena där både kylsystem och bortastå har en hel del att önska fick vi sjunga fram laget till seger och det kändes som en mycket lyckad start inför den riktiga säsongen. 

Årets crazy-resa gick i oktober och resmålet var den här gången Gävle för att möta Brynäs. Resan blev lyckad förutom att vi förlorade matchen, det har inte hänt många gånger när vi kört långresa och vi hoppas det var sista gången på väldigt länge.

Nästa resa blev kort därpå till våra sämre grannar i norr nämligen Luleå. Precis som vanligt blev det målmässigt jämnt och precis som vanligt vann vi matchen, den här gången med en avgörande straff av Simon Robertsson. 

Resa till Luleå igen men den här gången i form av två proppfulla bussar och en fredagsmatch dagen innan nyårsafton.Stämningen på läktaren var som sig bör hög och matchen gick åter till straffar. Hugg skapade nyårsmagin genom att sätta den avgörande straffen. 

En till storbussresa skulle vi hinna med under säsongen och denna gång var det mot semifinal och match 4 mot Örebro på långfredagen. Det blev målsnålt men matchens enda mål räckte till seger och resenärerna fick en betydligt lättare resa hem än det blivit vid förlust.

NP-träffar
Strålande sol, mycket folk, grillade hamburgare och brännbollsmatch tillsammans med AIK. Otroligt trevlig uppstart inför säsongen!
Årets första hemmamatch inleddes med NP-padel på Norrlands Padel, mat på O¨Learys och en marsch från torget till arenan där ändå uppslutningen var hyfsat god. Innan vi började marschen fick vi lyssna till och ställa frågor till Pierre Johnsson.

Vi hade under i september en träff för medlemmar med gratis entré och samling i Guldbaren där fantastiskt duktiga Angelica Lindberg framförde bland annat ”Hasse Wallsson”.

Inför mellandagsmatchen mot Växjö hade vi sanling och uppladdning i festvåningen med mat, öl, trevligt sällskap och lite tränarsnack inför matchen.

I februari hade vi ytterligare en match med fri entré för medlemmar. 

Tifo
Vi har haft 7 stycken tifon varav tre var fullsize. Tifogruppen har både levererat mer än vanligt och hållit en riktigt hög klass! Hatten av för de som hjälpt till och det har dessutom varit fler än vanligt, riktigt kul med nya engagerade. Bästa betyget fick vi när andra klubbars supportrar diskuterade om inte motivet ändå var tryckt.

Souvenirer
Säsongens halsduk hade texten ”Västra är vårt hem” och den sålde slut under säsongen. Vi har sålt väldigt mycket mer souvenirer är tidigare i form av mössar, kepsar, t-shirts och Hoodies. Vi tycker att det känns fint att folk vill synas med våra grejer!

Pontus Petterström Trophy
Årets Pontus Petterström Trophy delades mycket välförjänt ut till Tom Kühnackl.

Ekonomi
Beträffande årets ekonomiska förvaltning hänvisas till styrelsens bokslutsbilaga.

Medlemmar
Medlemsantalet var i maj 797 stycken.

Hedersmedlemskap
John Norman tilldelades hedersmedlemskap för att ha gjort en mål i en vinstmatch mot Löven.

Uppskattande gester
Styrelsen har delat ut några uppmuntrande gåvor under säsongen till spelare som vi tyckt behövt det lite extra. Denna gång var det Gurra som behövde muntras upp för sina långtidsskada, vi ser framemot en hel Gurra till nästa säsong.

NP ville också fira allas våran Magnus Wernblom på 50-årsdagen med en riktigt stor blomsterkvast.

Gåvor
NP har skänkt pengar till Börje Salmings ALS-stiftelse.

Låten, ”Lillebror”
Efter fjolårets succé med ”Hasse Wallsson” så var det dags för en uppföljare med låten ”Lillebror”.  Låten är skriven av Tomas Nordström, sjungs av den fantastiska Angelica Lindberg och är utgiven av NP.

Styrelsen vill härmed tacka för den gångna säsongen!
